

终极的智慧 传道书 12:1-8, 13 箴言 9:10

离开了神，死就作了人的主，
死抹去人生的意义，死使人生入了时间的囚笼。

人生一世，为的是什么呢？我要探索人生的价值。

向前看呢，我再往前去，就什么都没有了么？当然，我的躯体火化了，没有了，我的灵魂呢？灵魂也没有了么？

人能做主吗？ - 杨绛

除他(耶稣)以外别无拯救

- 儒学失败
- 佛教堕落
- 道教无望
- 回教危险

智慧是做正确决定的能力

敬畏耶和华是智慧的开端；认识至圣者便是聪明。箴言 9:10

耶稣说「我就是道路、真理、生命；若不藉著我，没有人能到父那里去。」（约 14:6）

认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生。（约 17:3）

既是儿女，便是後嗣，就是神的後嗣，和基督同作後嗣。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。（罗 8:17）

从此岸到彼岸需要桥。耶稣是道路、真理、生命，耶稣是中保。

耶稣是怎么拯救的？耶稣是爱，以爱战胜罪恶，以爱超越死亡，以爱赋予生命终极意义。

一、人生无奈 - 身体衰败，产业凋零，意志消沉

二、人生期望 - 创造的主，永远的家，长存的灵

三、人生本分 - 回归天父，同为后嗣，进入永恒

- 耶稣的救恩让我们回归天父
- 耶稣的升天为我们预备地方
- 耶稣的灵带领我们今世道路

以相信回应，以悔改认罪，以接受开始，以跟随新生。